



PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE SÃO PAULO

SUBPREFEITURA DA CASA VERDE / CACHOEIRINHA

Assessoria Executiva de Comunicação

Av. Ordem e Progresso, 1001, - Bairro Casa Verde - São Paulo/SP - CEP 02518-130

Telefone: 3855-3800

6033.2022/0002187-2 - Comunicações Administrativas: Ofício

Despacho deferido

DESPACHO: ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO PARTICIPATIVO MUNICIPAL REALIZADA NO DIA 19 DE JUNHO DE 2024 Conselheiros(as) presentes: Carlos Roberto de Carvalho Crenildes Jesus da Silva (Dona Nena), Eduardo de Oliveira Martins, Fábio da Silva Amorim, Francisco João Moreirão de Magalhães (João Moreirão), Juliana Alcântara Fernandes, Maria Helena Bento Romaris Spaziani (coordenadora), Maria José Canton de Robert, Paulina Maria da Conceição da Silva, Rodolfo Coimbra Luciano, Selma Regina Agulló (secretária-geral), Simone das Mercês Sapienza, Conselheiros(as) ausentes com justificativa: Maria Cristina Cruzelhes(em licença autorizada pelo CPM Conselheiros(as) ausentes: Bruna Simões da Silva, Ewerton Barros Xavier, Interlocutora: Alessandra Torres, A Coordenadora abriu a reunião na segunda chamada, às 19:30. Após saudar os presentes, apresentou a Interlocutora. Passando a palavra a Secretaria que comunicou que a Ata da Reunião do mês de maio não seria lida, por motivo de força maior. Retomada a palavra pela Coordenadora informou que na Reunião do mês de julho serão lidas duas Atas: de maio e junho. Prosseguindo com a reunião com a demanda sobre o lixo espalhado na Rua Mestre Simião. Questionando se tinha sido resolvida a questão. Foi informada que a questão não foi solucionada. Passou a demanda para a Interlocutora. A conselheira Juliana tomou a palavra informando que nada tinha sido resolvido e que o lixo não é colocado somente pelos moradores da comunidade na rua. Que os vizinhos colocam, também, o lixo próximo a entrada da comunidade e não colocam em suas portas. Sendo necessária a colocação de uma caçamba para o recolhimento do lixo colocado na região, bem como câmeras para saber quem são os moradores que colocam o lixo fora do dia e horário que o lixeiro passam no local. A Interlocutora tomou a palavra informando a devolutiva da Reunião Extraordinária que tratou sobre a liberação do valor de R\$ 6.000,00(seis milhões) e o andamento das obras escolhidas para este ano, bem como o valor de R\$ 6.000,00(seis milhões) liberados no ano de 2023. A liberação da verba referente ao orçamento para o ano de 2023 já foi assinado, no dia 13 de junho de 2024, e há previsão de 180(cento e oitenta dias) para começar o projeto. O pedido da obra do piscinão no Guaraú esta aguardando o retorno. Os responsáveis já se encontraram com o Subprefeito. Informou que irão avaliar e analisar o caso para criar um pré-projeto inicial da obra escolhida. A dotação do orçamento da construção do Parque Matarazzo está dependendo da liberação da verba. Sobre a liberação da sala de reunião para o Conselho Municipal serão divididas em duas partes. O Conselheiro Fabio Amorim trouxe a demanda que as sarjetas da Av. Ordem e Progresso estão afundando. Tem vários pontos danificados e afundando. A Conselheiro Juliana trouxe a demanda da colocação de uma tabela/cesta de basquete na quadra esportiva localizada na Avenida Penha Brasil (próximo ao nº 1.212) e um cesto de lixo. A Coordenadora trouxe a demanda da Rua Carandaí na frente do nº 108. Há tem 03(três)buracos prejudicando o transito. Informou que fez 156(Protocolo 32912341). E, também, da Rua Saguairu com a Rua Cesar Castiglioni tem um buraco em frente a Autoescola Veja (Protocolo 32587548). A Conselheira Crenildes trouxe a demanda do recapeamento da Rua Gervasio Leite com a Rua

Dario Villares Barbosa, feito há menos de 06(seis)meses, mas já está danificado porque estourou uma caixa de ferro que sai esgoto da Sabesp destruindo o recapeamento no local. A Coordenadora tomou a palavra informando que estava presente o Sr. Claudio Duarte, Presidente do CONSEG - Limão/VL.Santa Maria. Tendo sido convidado a fazer parte da mesa de Reunião. O Conselheiro Fabio Amorim trouxe a demanda de sincronização do semáforo entre a Rua Urbano Duarte com a Rua Arpui. Informou que há muitos acidentes no local. O Conselheiro João Moreirão tomou a palavra cobrando informações sobre o desassoreamento do Córrego Quirinópolis porque foi descoberto que há duas galerias de águas pluviais passando no local. O caso foi levado para o SEURB. Mas até a presente data não foi dada nenhuma resposta se foram tomadas as devidas providências. A Conselheira /Crenildes cobrou a demanda da colocação das lombadas na Rua Gervasio Leite Ribeiro e farol na Avenida Inajar de Souza(altura nº 6975). O local para colocação do farol está próximo de 03(três)escolas. O Conselheiro Rodolfo reiterou a demanda da poda da árvore(Protocolo 32222990)na Rua Forte de São Caetano com a Rua Antonio da Franco Hiorta, nº 02 – no bairro do Jardim Peri. A rua é mão única e a arvore obstrui a visualização da sinalização fazendo com que motoristas avancem na contramão. Colocação de novas placas de proibido estacionar no entorno da UBS - Jardim Peri. Os carros param em frente ao semáforo dificultando o trafego de pedestres e atrapalhando quem vai usar os serviços da UBS, localizada entre a Rua Antonio Maria Martins e a Praça Dom Gomes Veiga. Não tendo mais demandas foi dada a palavra ao Sr. Claudio Duarte Presidente do CONSEG. Trouxe a demanda que na Rua Morais Dantas, nº 189 – Bairro do Limão o esgoto do prédio está descendo/escorrendo pela rua, indevidamente, causando mal cheiro e transtorno aos transeuntes. A construção do prédio é nova. Sabe que a Sabesp já fez a limpeza do esgoto e continua saindo pela caixa de inspeção e descendo pela rua. Solicitou a CPM-Casa Verde que reforce o pedido de regularização com encaminhamento de ofício. Informou que o CONSEG encaminhará um ofício. Na mesma rua foi feito o Córrego Tabatinguera e tem uma via com varias situações de risco para pessoas. No local já ocorreu assaltos e, também, estupros. A demanda é de colocação de 03(três) pontos de iluminação no local. Informou que na rua Madalena Madureira com a rua Carolina Soares está em obras. Neste local ocorria uma feira que foi transportada, provisoriamente, para a rua Carolina Soares. E tem um único morador que manifestou sua posição contraria e a recolocação em seu local original. Porém os comerciantes e moradores em sua maioria não são contrários a realocação da feira no mesmo local original. Finalizou com a demanda da poda de arvore na rua Carolina Soares, nº367. A arvore está perigosa e risco de cair em cima da casa do munícipe. Sem mais assuntos a serem discutidos, a Coordenadora encerrou a reunião às 20h30m.



Silvana Bezerra Silva
Assessor(a) Técnico(a) I
Em 25/07/2024, às 17:29.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site <http://processos.prefeitura.sp.gov.br>, informando o código verificador **107494594** e o código CRC **3CE98BA8**.